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Solutii si bareme

LIOTU IETTALE]

Subiectul 1.
a) (4 puncte)
3

b) (3 puncte)
Insumand zecimalele astfel incat si ne apropiem de numarul 2016 si observand ca
1+2+3+...4+63=2016, deducem ca pentru 63 cifre de 1 se adauga 2016 cifre de 2, deci ar trebui
sda avem 62 de 1, ceea ce ar insemna 62 + 62-63 : 2 zecimale, adica 2015 1n total (cifre de 1 si

(o[- TSRS 2p
b:1alaglag§1 ....... 122H_/21
1 2 3 62
Prin urmare, a 2016-a ZeCiMala VA 11 L..eeeeeeeeeieeeeeee e e e e 1p
Subiectul 2.
a) 2°-20-23-22.2-1=2%(2-1) -22-22-2-1=2%(2-1) = 4- 2- 1=, 3p
b) Aducand la acelasi numitor fractiile de sub radical se obtine rezultatul 1/2" .................. 2p
Pentru n numar par, A, reprezintd un numar ragional, deci fiecare termen al sumei este rational,
asadar A +AL+Ag +...+Ax16 € Q o ————— 2p

Subiectul 3.

)&\ o C

a) ABCD fiind paralelogram rezulta AD || BC si [AD]=[BC], iar din simetria punctelor E si C
fata de B obtinem [BE]=[BC], de unde rezulta [AD]=[BE] si cum AD|| BE, patrulaterul
ADBE va fi paralelogram ... sseessssssessessssssnss 2p
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Cum [AD]=[DB] din ipoteza, deducem ca ADBE este romb, deci DELAB................. 1p

Dar ABJ| DC, deCi DE LCD..isssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseses 1p

b) Din ADEB romb=DBJAE si [DB]=[AE] (1)

Cum F=simp E=[AF]=[AE] si F€ AB (2) oo 1p
Din (1) si (2) se obtine DB|IAF si [DB]=[AF], deci ABDF este paralelogram
£ = JS OO 1p

Prin punctul D, exterior dreptei AB, trec dreptele DCIIAB (ABCD este paralelogram) si
DF|IAB (ABDF paralelogram). Conform axiomei lui Euclid, prin D trece o singurd paralela la
AB, deci dreptele DC si DF coincid, asadar punctele C,D,F sunt coliniare....1p
Subiectul 4.
a) Fie P mijlocul lui [BD]. In AABD, [MP] este linie mijlocie, deci MP|| AD

SEIMPZAD/ 2.ttt ettt et e st e re et e entenneenre b 2p
Cum ED=AD/4, rezultda ED=MP/2 si din ED|IMP, deducem ca [ED] este linie mijlocie in
TAUNGNIUL IMINP ...t 1p
Atunci E este mijlocul Iui [MN] = [ME]=[EN]......ccccooiiieieece e 1p
A
I
" P D N c
b) [ED] este linie mijlocie in AMPN =[PD]=[DN].....ccccvcviiiriiiiiiciceseeee e, 1p
PD=BD/2=DC/2, deCi DNZDC/2........coeieiiiieie ettt 1p
Rezulta ca N este mijlocul lui [DC], deci [DN]=[NC]....cooviiiiiiiiiiiiieieeeeeee 1p

Observatie. Se puncteaza corespunzator orice alta metoda corecta.
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